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EXERCICE 1:

Soit la fonction f : x +—

1-2xsin(3x)
x%+1

2
Montrer que pour tout réel x< 0, on a : ;_T_i < f(¥) < 75— . En déduire llm f x)

EXERCICE 2:

Soit la fonction f : x —

2—cosx
1) Montrer que pour tout réel x,ona: - < f(x) < 1.

iv . . 1 . X241
2) En déduire les limites suivantes : llm —_—
Xx—s+a0 X(2—cosx) X—s—op 2—COSX

EXERCICE 3:

1
1) Soit les fonctions f : x +— " et g xryyx+1

a) Calculer fog(3) ; gof (-2

b) Définir chacune des fonctions fog et go f.

c) Calculer les limites suivantes : lirf]lJrgO fx) ; lim gof(®Xx ; limfog(x)
X— X——

x—(-1)*F
EXERCICE 4:

Dans chacun des cas suivants, déterminer deux fonctions u et v telles que f =uov :

a) f(x) =sinC+1)  b)f(x)= 3‘“1 c) f(x) = VI +cosx d) f(x) = |x* — x*|

EXERCICE 5:
Soit les fonctions f : x +— ﬁ et g:x—VJx+1

1) Montrer que la fonction gof est continue en 2.
2) Montrer que la fonction gof est continue sur |1,+oo[.

EXERCICE 6: jsls o o
0 +co

Voici le tableau de variation d’une fonction f définie et f / \ \

continue sur IR\{0}. 0 < <

Déterminer chacune des limites suivantes :_lim fl1+3) lim f (3) ; lim f(VX) ;
—co X—+o0 X—+w

lim f( x3+ﬁ] Jim 1 - fof(x) et Jim m
X——00

EXERCICE 7:

f(x)=vd—-x+x six<0
f(x) =2+x2cosG) six>0

1) Montrer que pour out x > 0, 2—x? < f(x) < 2 + x*. En déduire que f est continue en 0.
2) Calculer lin: f(x) et lim f(x)
X—=c0 X——00

3) Montrer que f est continue sur IR.

Soit la fonction f définie sur IR par :
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